Ime in priimek

Matematika: prvi izpit - ra¢unski del Vpisna $tevilka
26. januar 2024

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s
formulami. Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 tock. Poskusi
prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomockov so
strogo prepovedani. Vse odgovore dobro utemeljite!

1. naloga (25 toZk)

a) (10 to¢k) Zapisi kompleksno Stevilo z = V2eF v obliki z = x + pi in izratunaj z*%.
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2. naloga (25 to¢k)
Naj bo podana funkcija s predpisom f(x) = ;—;

a) (10 to¢k) Zapisi enalbo tangente na f v to¢ki x = 1.
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b) (15 to¢k) Dolo¢i definicijsko obmodje, stacionarne to¢ke in obmodja nara$¢anja in
padanja funkcije f.
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3. naloga (25 tock)

a) (20 to¢k) Skiciraj obmocje, ki ga omejujejo v = 1, y = 2x+1iny = 3. Izratunaj
plod¢ino tega obmogja.
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b) (5 totk) Poisci kaksno funkcijo, katere odvod je enak cos? xsin x.
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4. naloga (25 tock)
Reéi sistem enacb.

x+3y—z+3w=-5
y+z+2w=-1
x+2y-3z=0
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